

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”伪案中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。这不是在演戏吗？

2023年上半年赤峰市法轮功学员遭中共迫害情况综述

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据明慧网报道的不完全统计，二零二三年上半年，赤峰市及旗县区至少十八名法轮功学员被骚扰、威胁，十名法轮功学员被绑架关押，多名法轮功学员被非法勒索钱财，遭经济迫害，至少五人被构陷到检察院、法院，面临非法庭审。四人被非法判刑后投入内蒙古女子监狱加重迫害，至少三人被迫害含冤离世。

一、李永刚、白亚平、李桂荣含冤离世

赤峰市李永刚、白亚平、李桂荣三位法轮功学员，被中共邪恶长期迫害下含冤离世，他们三人都曾经遭受过中共人员的残忍折磨。

1、李永刚生前屡遭迫害

李永刚，男，因多次遭到恶党人员迫害精神失常，于二零二三年一月十六日含冤离世，终年69岁。夫妻二人被绑架敲诈钱财达几十万元。

李永刚原是法轮功义务辅导站的辅导员，一九九九年七月二十日，当天李永刚被绑架。李永刚被绑架到刑警大队被审讯关押一天一夜后放回家，过了一天后的上午十点再次被绑架到刑警大队，让他交代情况，他始终没说出任何人与事。警察对他进行邪恶的酷刑迫害：掰手指向后掰到手背，捏睾丸，专门对着人体穴位暴打。

中共邪恶人员一有什么风吹草动，就借机绑架李永刚，并敲诈钱财。二零零二年李永刚在被迫害后精神失常。

后来他与妻子王春兰二人又被绑架，先是在红山区西屯派出所关押了两小时，又被转移到红山区看守所，主要是逼问都与谁有联系之类的。后来行恶者与他家人说：他和他的妻子每人罚款三千元，如不交钱就判刑。行恶者收钱后没有任

何收据，直到晚上九点才放人。

第二天，又把李永刚绑架到红山公园派出所，大夏天的也不给水喝，非法关押了八小时后，又给家人打电话勒索，再要二千元钱才放人。之后又绑架过两次，每次都是要钱，敲诈到钱就放人。

二零一三年，妻子王春兰又被绑架，被敲诈七万元才放回家，并威胁不许在明慧网曝光他们的恶行，不许说被敲诈了钱财，否则再次绑架王春兰。

李永刚夫妻被中共恶党人员酷刑迫害，身心受到极大摧残，李永刚被迫害得精神失常，间歇性复发。

直接参与迫害李永刚夫妻的单位及责任人有赤峰“六一零”办公室、赤峰市国安局、红山区政法委、红山区国保大队、派出所等；直接参与迫害的人员有宋力夫、包小雨、肖其峰、马宏生、程建国、初玉杰、陈晓东、杨春悦、布仁、郭伟等等。还有赤峰市指挥和直接迫害及酷刑人员、赤峰市红山区西屯派出所人员、赤峰市红山区看守所人员。

2、白亚平遭七年冤狱迫害、含冤离世

白亚平，男，原财政局职员，于二零二三年一月四日含冤离世。终年约58岁。

二零零一年白亚平因为修炼法轮大法被绑架迫害，并被非法判刑七年。在监狱遭酷刑转化，受内伤，一直吐血。于二零零八年十月二十四日到期出狱，家人去接时，已被赤峰市610用城管专用车从另一个门把白亚平骗上车，劫持到赤峰“610”洗脑班再次进行迫害。

白亚平出狱多年来时常吐血，身体一直不好，于二零二三年一月四日含冤离世。（转下页）

（接上页）3、李桂荣遭四年冤狱等迫害离世

李桂荣，女，85岁，原家住赤峰市翁牛特旗五分地镇，为人善良、纯朴，约二零二三年三月于呼伦贝尔市海拉尔含冤离世。

李桂荣二零零七年八月二十五日在乌丹散发法轮功真相传单被绑架。在刘彩军的陷害下，李桂荣于二零零八年一月二十八日，被赤峰市翁牛特旗法院非法判刑四年，二零零八年三月被劫持到内蒙古呼和浩特市女子监狱迫害。

内蒙古女子监狱迫害法轮大法修炼者臭名昭著的“攻坚组”恶警康建伟，为转化七十多岁的老太太李桂荣放弃信仰真善忍，用酷刑摧残老人。他穿着皮鞋的脚专门踢老人的胸口，一脚踢过去，老人站不稳，就倒退撞在后面的墙上，康建伟再把老太太拖到跟前，再踢胸口，再把老太太撞在墙上，反复地踢打踹，老人已上不来气，然后逼老人在所谓的“转化书”上签字。

李桂荣在监狱遭受了很多苦难，出狱后仍然遭受监视等，身心伤害很大，最后已不能下床。

李桂荣的女儿李荣兰，曾多次被翁牛特旗公安绑架、劳教，在劳教所被酷刑迫害。警察欺骗、恐吓李荣兰的丈夫宋志国一起迫害李荣兰，以致与李荣兰离了婚。李桂荣的外孙女宋丽丽（李荣兰的女儿），因母亲被劳教去营救母亲，也被丈夫逼迫离婚。这个家的三代人都被迫害，李荣兰母女都无家可归。李荣兰租房与母亲李桂荣住，侍奉不能下床自理的老母亲，娘俩相依为命。但是，翁牛特旗公安警察刘彩军等到处追找，图谋加害。二零二零年十二月二十五日，在刘彩军的操控下，翁牛特旗公安警察，用摘掉牌子的汽车开到李荣兰在赤峰市红山区租住的平房附近，强行叫开门，因李荣兰没在家，就逼李荣兰不能说话的母亲李桂荣、还有来看望姥姥的外孙媳说出李荣兰到哪里去了。李桂荣老人受到严重惊吓。

李荣兰无法回到租住的房子，

老母亲没人照料，只好由远在呼伦贝尔市海拉尔的李桂荣大女儿到赤峰把老人接走。二零二三年三月，李桂荣老人在海拉尔含冤离世。

二、四名法轮功学员被投入监狱迫害

1、翁牛特旗三名法轮功学员被非法送往内蒙古呼和浩特市女子监狱迫害

大约二零二三年三~四月份，胡瑞芝等三名法轮功学员被劫入呼和浩特市女子监狱迫害。

2、宁城县张向云被劫持到内蒙古呼和浩特市女子监狱遭受迫害

赤峰市宁城县法轮功学员张向云、孙桂芝，在乡下集日发真相资料，被宁城县公安局绑架到看守所非法关押拘陷。二零二二年六月二十三日，张向云被非法判刑三年半。

二零二三年三月张向云被劫持到内蒙古女子监狱遭受迫害。并非法勒索罚款五千元。

三、“取保候审”手续后，五名法轮功学员再次被绑架到看守所面临加重迫害

1、敖汉旗四道湾子镇六道湾子村兰素芬、王玉凤再被迫害

兰素芬、王玉凤是内蒙古赤峰市敖汉旗四道湾子镇六道湾子村法轮功学员，于二零二二年六月在集市讲真相被不明真相的世人举报，被绑架到当地派出所，被诱骗签字后放回。时隔几天，警察又施压村委会去带二人体检，因一人不配合，村委会打电话告知派出所，所长等三人把两人强行带走检查完身体，因疫情又把二人放回。

二零二三年三月二十二日，派出所所长石丽华、康相旭等四人到二人家中强行绑架一人，另一人在娘家也被带走，警察抢走二人大法书籍多本，王玉凤被绑架到拘留所，兰素芬体检时血压升高，拘留所拒收，家人接回。

2、宁城县法轮功学员丛子枝被拘陷到法院迫害

二零二三年四月六日下午一点多钟，宁城县国保大队黄雪峰等四、五个警察非法闯入法轮功学员

丛子枝家中，负责人黄雪峰说：有人举报你，并拿出一张纸，上面写有搜查证、抓捕证、拘留证等字，逼迫其儿子签字。紧接着非法搜查，到处乱翻。把丛子枝的大法书、师父法像等抢劫走，并把丛子枝强行带走，劫持到县公安局看守所，而后又非法拘陷到检察院，现已被非法提交到法院。

3、赤峰市喀喇沁旗白彦宾被非法起诉到法院

二零二三年正月，白彦宾发资料时被国保监控发现，遭绑架、抄家，刑拘半月强制交三千元取保候审，并且每周一次去喀喇沁旗锦山镇派出所签到。五月中旬，白彦宾被检察院周景等非法起诉。二零二三年六月十二日被起诉到法院。

4、赤峰市松山区法轮功学员郭晓梅又被绑架

二零二三年六月二十一日，赤峰市松山区郭晓梅被松山区国保警察绑架到看守所。

郭晓梅于去年六月份在讲大法真相时，被恶人举报，被松山区国保警察绑架后，办理“取保候审”手续，回到家。今年六月刚好一年，郭晓梅又被绑架到松山区看守所。

四、高文艳等多名法轮功学员被绑架关押、至少十八名法轮功学员被骚扰、被威胁恐吓

二零二三年二月八日，赤峰元宝山镇玉皇村马林派出所警察伙同国保大队的警察，非法抓捕法轮功学员徐风英、咸素贤、张春荣、杨俊芝。现在她们都已安全回家。

邪党两会期间，在赤峰市高速公路、高铁等至少四人被劫持、被恐吓，有的被非法抄家。

另外，赤峰市宁城县法轮功学员范美令被非法起诉

于五年前为躲避赤峰宁城警察被迫离家在外漂泊。二零二三年三月二日，她在河北省文安县被当地国保警察绑架，被非法关押在廊坊市广阳区看守所。

三月十五日范美令被文安检察院批捕，于五月被拘陷到霸州市法院。◇（节选）